
Přehled učiva - německý jazyk – od 6. 4. - 17. 4. 2020 

1.   

- dle přiloženého textu napsat do ŠS odpovědi na otázky v učebnici str. 63 / cv. 10 a) 

 

 

2.   

- do ŠS: 

 Zápor podstatných jmen ve 4. pádě → kein má koncovky jako člen neurčitý 

Člen neurčitý/kein Rod mužský Rod ženský Rod střední 

1.pád ein/kein eine/keine ein/kein 

             4. pád einen/keinen eine/keine ein/kein 

př.: 

 Mario hat einen Bruder.  →  Mario hat keinen Bruder. 

 Alena hat eine Katze.   →   Alena hat keine Katze.  

 Paul hat ein Auto.   →   Paul hat kein Auto. 

 

+ opsat z učebnice str. 63 / Grammatik 

- ústně učebnice str. 63 / cv. 10 c) 

 

3.   

- v PS doplnit str. 54 / cv. 8, 10, 11 

- do ŠS opsat správně text z PS str. 54 / cv. 9 

 

 


